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www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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.  خرده مگير

مايم و همت 

چنين » 1« 

 )مهابت

- سلسلةيخا، 

 شيريني كه 

cationgroup

دامني بپذير و بر ما

سان ديگران پاك نم

از بيت. شوق شدم

به، وقار، حشمت، م

لاحرار، يوسف و زلي

مزه - 2ام شخصي 

 )هان

 

 .د

 .د

را به خاطر آلوده د

 .شود دريافت مي

گرد و غبار را با احس

اه چون كمند معش

غلب: سطوت) (شوق

اتحفةالابرار، سبحة 

نا - 1ايهام تناسب  

  )ش

ناگه: يكايك) (گروه

...سلمان، خاقاني و 

 روشن و فعال دارند

دارد» اغراق«ت نيز 

عذر ما ر  پرهيزگار،

چنين مفهومي» 1«

 .شود

اگر اين گ شرمسارم 

اب خودم اسير نگا

باروي، محبوب، معش

وامع، نقد النصوص،
 )رنامه

:شيرين) (كنايه: ش

ي 

2  

پيش(اضي و فني 

دسته، زمره، گ: جرگه

 بهار، مسعود سعد س

ب سنتي، حضوري

تشبيه مرجح، بيت ←

  پارادوكس 
  .جناس تام دارد

 .قراري بي

 .ار رفته است

 تن نكرد، اي شيخ

«از بيت . شتي ندارد

شدريافت مي» 2«ت 

 .متفاوت دارد

 از همت بلند خود

ن به اختيار و انتخا

زيب: شاهد) (ر كردن

يح و لولوا: ن جامي
نامه، گوهرار، كمال

حلقه در گوش) (في

ارسي ادبيات ف

گروه علوم ريا

 )ي وعده

ج.) (سعد اكبر است

الشعرايقاني، ملك

 وفادار به شعر و ادب

←آزري برتر است

←» حاضر غايب
ي در مصراع دوم، ج

كنايه از ←هادن 

  )تكواژ 9( 
( 

  )فعول و مسند

كابه» ترك كردن« 

  .دارد» متمم«ش 

 به اختيار خود بر

يازي به شراب بهشت

همين مفهوم از بيت

مفهومي م» 3«يت 

 پوشانده است؛ اما

 عاشق نداشت، من

فشاري كردن، اصرار

عبدالرحمن) ( دلگشا
الانوروضة و نوروز، 

 .غلط آمده است

جناس ناقص اختلاف

 زبان و

اه، زمان وعده، جاي

مشتري است كه س 

خاق فرخي يزدي،: ز

ها، جناحل آفريني

 سنجو كه 

ر زيباي تو از بتان آ

ح«. ماه، تشبيه است
در مصراع اول با پري
ص، نعل در آتش نه

سام+ ــِ + پور + م 
)واژه 7(سام + ــِ + 

  گذر

 ذر

   ]است

 ]است[به 

ر جزئي گذرا به مفع

را در معناي كنايي

 اسمي است و نقش

س آغشته به مي را
 .شودت مي

ت بادة عشق باشد ني

ل است، نه گفتار، ه

بي. قل و عشق است

د غباري چهرة مرا
 .كنم

ه دام انداختنِ منِ

پافش: الحاح) (ايرنده

د وش و گربه، رسالة
ماي و همايون، گل

غ» الطرفينمرضي«

ج ←گوش و نوش

   
 

 .ست است
گاوعده: ميعاد: (واژه

 .ست است
:اختر سعد: (هاواژه

 .ست است
ن معروف عبارتند از

 .ست است
هاي شعري و تحولن

 .ست است

 .ست است
را گو خازنتويس و 

 .ست است
پيكر. ت تراش دارد

 .ست است
روي مانند م ←ي 
استعاره، پري د ←
جناس ناقص ←عل

 .ست است
ــَ م+ ماتم + بر +  
+پور + ــَ م + ماتم  

 .ست است
ناگ ←ن، شتافتن 

  ناگذر  ← 
ناگذ ←ن، خزيدن
 .ست است

ا[د زن گران بار به 
   ]با تو هستم[ر 

بد، پر و بال كنده، ب
 .ست است

چها( كنم  مهربان 
   مسند   فعل

 .ست است
زير. مركب است» 4

 .ست است
يك گروه»  ضمير

 .ست است
حافظ اين لباس: ؤال

دريافت» 3«ز بيت 
 .ست است

كسي كه مست: ؤال
 .ست است

كار عملاساس : ؤال
 .ست است

تقابل عق» 4،  2، 1«
 .ست است

اگر چه فقر، مانند» 
نتّ ديگران، آلوده ك

 .ست است
عشوق نياز براي به

  .شوديباط م
 .ست است

قرقاول، نام پر: تذرو
 .ست است

اخلاق الاشراف، مو 
هم: خواجوي كرماني

 .ست است
«املاي » 2« گزينة 

 .ست است
گ) (تشبيه ←ش 

  .)سب دارد
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  .ي دارد

، 2ت گزينة 

در » منتظراً«

معادل » هدوا

شته باشيد و 

  )لا مفرد
  ) 1ات گزينة

  ) تنيس» ي

خريب و بناء، 

cationgroup

ارتباط مفهومي» 3«

 

توضيحا ←(دم 

«مفهوم (ايستاد .. 

حتي تجته«(رديد 

 از چيزي اكراه داش

جمع لا» خوبيها«( 
توضيحا ←( حسنة

تغيير نكني« براي 
1 (  

 . ر آن

لأرض و السماء ـ تخ

«اين بيت با بيت . د

)1ضيحات گزينة  

  )  آن تفاوت دارد

ـ مر) نسان نيست

 
.ـ در ) جود ندارد

 يافت ـ تلاش كر

چه بسا(نايي دارد 

الحسنةـ ) نيست 
الحسشده ـ ب لحاظ ن

معادل صحيح(» ير
1توضيحات گزينة  

 مهم است نه مقدار

تحت و فوق، الأ: رد

  )ش

شنودگيز امام را مي

توض ←(هند برد 

ت فارسي با عربي

  ) نيست» غيره
معادل ادق براي ان 

 ) ل ماضي نقلي

  ). سيط لا بعيد
 ) جمه لحاظ نشده

 در عبارت عربي و

نخواهيد: ص) ست

گزينه مناسبت معن

»از بين ببر« براي 
در تعريب» هم« قيد 

لم تغي«ـ ) نيست» 
←(» لم تغير«ـ 

 با توجه به متن

نفس صدقه دادن 

 . 

يك تضاد وجود دار

3  

پيش(اضي و فني 

انگآن صداي حزن) ر

 (  
ـ به ارث خواه) ارد

ساختار عبارت:  ثانياً

 ) دارد

«معادل ادق براي 
»كسي«: سي، ثانياً

مضارع لا معادل» د

ماضي بس» وقف«(د 
در ترجم» وقف«فعل
ضميري چنين(د 

ل منفي است، نيس

تنها با اين گ) ست

معادل صحيح(ب 
ق) نيست» پوشاند ي ـ

»خودت«حيح براي 
ـ) 1ضيحات گزينة 

  ) 1ة 

هوم غلط است هم ب

)ة نصف خرما باشد

 . ست

گزينه صحيح است

  

ها بيش از ي  گزينه

بان عربي 

گروه علوم ريا

واضح و آشكار(رآن 

 (  
)بي آن تفاوت دارد
 عربي آن تفاوت د

رجمه لحاظ نشده،
  ) ت

ا عربي آن تفاوت د

م(ـ ساير مردم ) ت
بترسي... ، بايد 2ينة

يعتمد«(كرده است 

ـ ايستاده بود) ست
فع(شد ... ـ منتظر  

ـ كلاس خود) ست
  . ظ نشده

كه معادل مستقبل

ميدي به نفعش نيس

ـ اذهب)  وجود ندارد
مي«ل صحيح براي 

معادل صح( جانبك
توض ←( التغيير 

گزينةتوضيحات  ←

هم از نظر مفهو) ود

هنم اگر چه بوسيلة

اين گزينه خطا» ة

اين گ» االله تعالي  اة

 )المستتر» هي

) »النبي« فاعله: ص
( 

 ) »الإنسان«ال 

ر حاليكه در ديگرد

 زب
قر هايو شفافي آيه

)مضارع لا مستقبل 
بارت فارسي با عرب

ر عبارت فارسي باا

در تر» بل« عطف 
نيست» يحتاج«عل 

تار عبارت فارسي با

نيست» خف«ح براي 
توضيحات گزي ←

ـ تكيه ك) ، ثانيا3ًة 

نيس» خرج«ح براي 
)نيست» لما«براي 

نيس»  دقّ«ق براي 
در ترجمه لحاظ» اً

ك» لن تبلغوا«راي 
 . تلاش كنيد: ص

دهد كه ام  سود مي
 )دهد ي

ي در متن فارسي
معادل(ـ مكفرّ ) 1نة 
 ) 2ة 

جـ ) ب لحاظ نشده
ـ) نيست» غاز كن

←( جانبکـ ) 2 

شو ه فقر جوامع مي

 خود را از آتش جه

صدقةتعد ...  جميلة

مرضا... سان طالبا 

 )بالتبعية

ه«ائب فاعله ضمير 

  ) ي
ص(ضمير المستتر 

)»النبي«فاعله : ص

  ) طلب 
  ) رف
صاحب الحا: ص(ر 

تضاد دارند، د» لام
  ـ الشر و الخير 

   
 

 .ست است
جود من به روشني و

 .ست است
»يرث«(اهند برد 
ساختار عب(هستند 

ساختا(هستند ... ت 
 .ست است

حرف: اولاً(است .. 
براي فع معادل ادق(

ساختا(نيست ... ت 
 .ست است

معادل صحيح(سي 
←: اولاً(س داشت 

 
توضيحات گزينة ←

 .ست است
معادل صحيح(ه بود 

معادل صحيح بر(ه 
معادل ادق(آوردند 
ايضاً«ـ قيد ) نشده

 .ست است
معادل صحيح بر( 

ص) ي است نه ماضي
 .ست است

گاهي چيزي(ني 
 خير بسيار قرار مي

 .ست است
معادل چنين كلماتي

توضيحات گزين ←
توضيحات گزينة ←

 .ست است
در تعريب» هر«فت 

آغ«ل صحيح براي 
توضيحات گزينة ←

 .ست است
صدقه منجر به(ني 

 .ست است
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 .ست است
يقوم بها الإنس«رت 

 .ست است
  ) الإنسانُ، فاعل

 .ست است
با، نعت و مرفوع يرةٌ 

 .ست است
  ) للغائبة: ص( 

متعد(  
نا: ص(» الأعمال« 

 .ست است
ثلاثيمجرد : ص(ي 
ـ فاعله الض) أجوف: 
ص(المستتر » هو«ر 

 .ست است
:مصدره: ص( طالبة

منصر:ص( الصرف 
حال الضمير المستتر

 .ست است
سكوت و كلا« فقط 

ء ـ يبعد و يقربّ ـ
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 . مرفوع است

علامت » ملن

  باشد ي

: ترتيب مه به

 

 معبودي جز 

  دانشگاهي ش

كنند  روي مي

  ني سال دوم

ها و  حمل رنج

  انشگاهيد ش

رتك اجعلك 

  دانشگاهي ش

هم   »لايفتنون

  دانشگاهي ش

خلق لكم من 

  دانشگاهي ش

توجه كنند و 
  . آورد مي
  شگاهيدان ش

  ني سال سوم

  ني سال سوم

  ني سال دوم

ؤمنون باالله و 

  ني سال سوم

  ني سال سوم

رد و حضرت 

  ني سال سوم

cationgroup

خبر و م» أزكي«و 

تعا«ي است، و فعل 

، مفعول به مي»إنّ« 

ها اين كلم گر گزينه

اي مردم بگوييد« 

، ديني پيش84ص 

و بهترين آن را پير

، دين34ص 

ن اسلامي لازمة تح

، ديني پيش92ص 

قر اطعني في ما امر

ديني پيش ، 39ص 

هم لا ن يقولوا آمناو

ديني پيش  ،59ص 

و من آياته ان خ« 

، ديني پيش82ص 

رد خود مراجعه و ت
ان معادت را به ارمغ

، ديني پيش106ص 

  .  افراد بوده است
، دين26ص 

، دين38ص 

، دين103ص 

 الرسول ان كنتم تؤ

، دين59ص 

، دين77ص 

زي كرده، خارج كر
  . ه دست گرفت

، دين88ص 

مجرور و» قبيالع« 

لامت اعرابش ظاهري

فاعل، اسم: ترتيب ه

  . ند

، در حاليكه در ديگ

 .  ست

:دن گونه ندا سر دا

شنوند و خن را مي

 و تلاش براي تمدن

 آدم انا غني لا افتق

 الناس ان يتركوا ان

باشد مي» يتفكرون

ها بايد به عقل و خر
كه خوشبختي و سع

سطح فكر جوامع و

فردوه الي االله و يء

  .باشد ن او مي

ريز برنامه) ص(سلام 
، ادارة حكومت را به

  )ش

و» انُثي«: ها گزينه

علا» يغير و يهلك«

هاي ديگر به ر گزينه

ت و موصوف هستن

ع ابهام كرده است

ن گزينه چنين نيس

  .) ود

وه صفا ايستاد و اين

ژده ده آنان كه سخ

نمندي ارتقاء دهد

يا بني«ديث نبوي 

احسب«ية شريفه 

لقوم ي« ثمره براي 
 «  

دانند، اينها م را نمي
 علم خداوند است ك

ول رشد تدريجي س

  »بطلون

  » حولك

 فان تنازعتم في شي

السلام و پيروا  عليه

سيري كه پيامبر اس
ماهه، 3چهارسال و 

مي 

4  

پيش(اضي و فني 

ر حاليكه در ديگر گ

«: هاي ديگر ي گزينه

در» فجر«اما . باشدي

صفت» قوة مصلحة 

رفع» ذرة«از كلمة » 

ر اينآن باشد كه د

شو آن حذف مي» 

ي خود، در دامنة كو

 پس بندگان مرا مژ

ن سطح لازم از توان

با حد» جانت كنند

ن مي باشد كه با آ

است و اين»  اليها
لايات لقوم يتفكرون

علت برخي از احكام
ناي زندگي بر پاية

تعدد پيامبران معلو  

ينك اذاً لارتاب المب

لقلب لانفضوا من ح

 و اولي الامر منكم

 وصف حضرت علي

رهبري امت را از مس
ط يك دورة كوتاه چ

و معارف اسلام

گروه علوم ريا

و منصوب است، در

هاي  است، ولي فعل

ن گزينه صحيح مي

، الإنسان المتلون،

»حسد«) كنم  نمي

مستثني، جزئي از آ

نون« مضاف بودن 

م به رسالت آسماني

فرمايد مي» ...قول 
  دان 

ست كه ما را به آن

ن رها كن تا همه ج

بيانگر سنت امتحان 

والتسكن«تيابي به 
حمهً إنّ في ذلك لا

كنند و حتي ع  مي
سيار ناچيز است و بن

،»...قومه ليبين لهم

لا تخطهّ بيمي تاب و

 لوكنت فظاًّ غليظ ال

الله و اطيعوا الرسول

در» ريةخيرالب هم 

وادثي رخ داد كه ر
فقط) ص(يامبر اكرم 

 فرهنگ و

و» صورة«ت براي 

بحذف نون الإعراب

اين) م فجر بلند شدم

الصديق المخلص« 

اي حسد احساس ه
 . ق است

دلالت كند تا م» ل

ذكر سالم در حالت

ين روز دعوت مردم

لذّين يستمعون الق
ده و اينانند خردمند

اي ا  نيازمند برنامه

تن   كنند 
  .اشاره دارند

»...له كفهّ الميزان 

اي الهي براي دست
عل بينكم مودهً و رح

عملف احكام الهي 
 حكمت خداوند، بس

ن رسول الاّ بلسان ق

تلو من قبله من كتا

 من االله لنت لهم و

وا و اطيعوا االلهن آمن
  »ويلاً

وا الصالحات اولئك

در سال يازدهم، حو
سال از رحلت پي 25

   
 

 .ست است
صفت است  ين گزينه
 .ست است

مجزوم بح» لاتعملوا«
 .  است

 .ست است
از هنگامبراي نم(ي 

 .ست است
ها  در ديگر گزينه

 .ست است
در وجودم ذره(ني 

ستثني، مفعول مطلق
 .ست است

جمع يا كل«بايد بر 
 .ست است

مسلمي، جمع مذ 

 .ست است
در اولين) ص(اسلام 

  »رستگار شويد

 .ست است
ّ«شريفة  فبشرعباد ا

آنان را هدايت كرد 

 .ست است
ت بزرگ و حساس،

  . باشد ي

 .ست است
 كن تا كه سلطانت

به ثمرات اخلاص ا 

 .ست است
انمّا المؤمن بمنزل« 

 .ست است
ه بر اساس معيارها

 لتسكنوا اليها و جعل

 .ست است
ع، امروزي بر خلاف
 ما نسبت به علم و

 .ست است
ما ارسلنا من«: ريفة

 .ست است
وما كنت تت: فرمايد ي

 .ست است
فبما رحمهً :فرمايد ي

 .ست است
يا ايها الذّين: فرمايد ي

ك خير و احسن تاو

 .ست است
نّ الذّين آمنوا و عملو

 .ست است
د) ص( رسول خدا 

5م پس از گذشت 
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طلبان   و حق

  ني سال سوم

  ني سال سوم

 شود؛زش مي
 اهيگ. شودي

  مني سال دو

. گيريد ش مي

  ني سال دوم

  ني سال دوم

  ني سال سوم

  دانشگاهي ش

  ني سال دوم

  ني سال دوم

ست روحي و 

  ني سال دوم

  . رسيد
  ني سال سوم

  

ع او خدايي را 
 

 دوم 6صفحة 

ي يافتن علت 

 دوم 16فحة 

 دوم 29فحة 

يا مركزيتي يا 
  .رديده است

  دوم 40فحة 

 دوم 66و  65

در تمام . ست

 دوم 44فحة 

cationgroup

د كردرا ترك خواه

، دين119ص 

، دين137ص 

ارزبي برايش نيز وزه
مي دچار روحي هاي

، دين78و  65ص 

ن راه گذشته را پيش

، دين88ص 

، دين178ص 

 

، دين161ص 

  . ست
، ديني پيش70ص 

  . د
، دين162ص 

  . ه بهره ببرند
، دين139ص 

گيرد و باعث شكس ي

، دين130 ص

ه موفقيت چنداني ر
، دين202ص 

يش نيست و در واقع
 .ت دربارة خداست

ص

وجو و كاوش برايت

صف

  .ني و الهي است
صف

به كسي يا چيزي ي
 او، و او معبود ما گر
صف

 .شند
5و  64صفحات 

دة جاهلانه اسن، عقي

صف

ه و مغلوب، صحنه ر

  . ه عهده دارد

رو چند زندگي ين
هبيماري انواع به و د

   )معلول. (فزايد

اگر بازگرديد همان: 

  . هاي دل است ش

 : فرمايد اند مي هشد

از منكر اس وف و نهي

داند ء را مالك آن مي

حكام بنيان خانواده

هر مقدس را از او مي

توان به  درست نمي

دربارة خدا خطايي بي
 داشتن تصور نادرست

ت فراوان به جست

ر دفاع از حقايق دين

هرگاه خود را ب. شد
ما عبد ر اين صورت

با عمومي الهي مي

طبيعي خود دانستن
.  

  )ش

طل شكست خورده

هبري و ولايت را به

همي كه است اين ،)
گيردمي كناره گران
افمي او يأس و داني

  . دارد

:فرمايد سخ قاطع مي

ري در برابر خواهش

ناه و هوس پيروز ش

ها امر به معرو ماري

يد آورندة يك شيء

ين نعمت براي استح

برد و اين دو گوهر ي

ريزي گاهي و برنامه

دانيم اين تصور د مي
ي از دلايل انكار خدا،

رگز با تحمل زحمات

 و غيرمتخصص در

باحيد نظري مي تو
در. ايم عبادت كرده

اي ديگر از هدايت

ستان و آن را حق ط
.اي جز نقص ندارده

 هاي دينيت

5  

پيش(اضي و فني 

حق خواهد بود و باط

مرجعيت ديني و ره

)علت( دارد »دانگي
ديگ از دهد،مي ست
سرگرد بر روز به روز

و عدل الهي اشاره د

هيم، خداوند با پاس

تمرين صبر و پايدار

ي خدا يافته و بر گن

 جامعه در مقابل بيم

نطق فطرت نيز پدي

از اي  بكوشند و ثانياً

را از بين مي » و حيا

و بدون مطالعه و آگ

در واقع» پذيرمنمي
 كه بايد بگوييم يكي

داشت، هرجود نمي
  .گذاشتمي نمي

نادرست افراد ناوارد

اوند داشتن ناظر بر
ويم، آن را بندگي يا

اترتيب نمونهبه» ن

وسيلة سفيدپوسن به
عدالتي سرچشمهي

اقليت معارف 

گروه علوم ريا

نهايي جهان از آنِ ح

بت، دو مسئوليت م

جاود به گرايش« كه
دس از را زندگي شاط

ر كه گذاردمي قدم 

ضرورت معاد در پرتو

 عمل صالح انجام ده
  .د

ت  وزه، مصداق كامل

ت خود را در بندگي

راه اصلاح و درمان

ب درآمد است و من

بايي و طراوت خود

عفت«نون خانواده 

ضاي خانواده است و

د نبينم، هرگز او را ن
جاستهمين. نيست

قل و فكر انسان وج
هاي علمو پيشرفت

شود، اظهارات ن مي

عتقاد به يگانگي خدا
شوطي تسليم او مي

يروي عقل در انسان

پوستانشي از سياه
وم خواهد شد كه بي

فرهنگ و

س وعدة الهي آيندة نه

 و فقيه در عصر غيب

ك انساني براي معاد 
نش و شادابي شده، ر

هاييراه در راحتي،

به ض» ... من خردل

ع ه دنيا بازگردانيد تا
شمارند  را مقصر مي

 نگهداري است و رو

هايي كه عزتّ ف انسان
  .دونه في اعينهم

توبه واقعي است و ر

لدّ منشأ اصلي كسب

 اولاً در حفظ و زيب

رمي بخشيدن به كان

قي و تعالي تمام اعض

چاقوي جراحي خود 
قاد خداشناسان نيز ني

دار در اعماق عقيشه
، قدم در عالم علم و

به روگرداني از خدا

يد عملي است و اعت
هيچ قيد و شرط و بي

ني«و »  در حيوانات

كشديگران، مثل بهره
عمل آيد، معلول به 

   
 

 .ست است
عتقدند كه بر اساس

  . خواهند كرد

 .ست است
ي تفكر عميق است

 .ست است
منكرين نگرش هم
دچار نااميدي و س
نار از فرار و خود ن

 .ست است
ًان كان مثقال حبه 

 .ست است
ما را به: گويند ن مي

 خودشان و شيطان

 .ت استس
ه معناي حفاظت و

 .ست است
السلام در وصف عليه

ي انفسهم فصغر ماد

 .ست است
ب ثمره استغفار و ت

 .ست است
مي، كار خلاّق و مولّ

 .ست است
ة نعمت زيبايي بايد

 .ست است
زيبايي، به جاي گر

  . شود

 .ست است
ف ازدواج رشد اخلاق

 .ست است
تا خدا را در زير« : د

ت كه اساساً مورد اعتق

 .ست است
يابي اصيل و ريشلت

رداخت و در نتيجه،

 .ست است
 كه گاهي منتهي ب

 .ست است
 بندگي كردن، توحي

سپاريمو هوسي مي

 .ست است
هامات غريزيال«، »

 .ست است
كشي از دستن بهره

دقت و بررسي كامل
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خطوط اصلي 
 هيچ چيز با 
 زشت و ناروا 

 دوم 82و  55

  . است
  دوم 70و  68

ر او يرة اختيا

 سوم 11فحة 

 سوم 14فحة 

ل و ران، اعما

 سوم 14فحة 

زندگي عملي 
نه  عمل . رد

 سوم 21فحة 

 سوم 31فحة 

ليلي بر بقاي 

 سوم 37فحة 

  . ناتوان است
 سوم 52و  4

هر گرديده و 

 سوم 58فحة 

كيفر به انسان 

 سوم 70و  6

هاي  خاستگاه
  .ز سازند

  چهارم 3حة 

علم به  ، بلكه

 چهارم 11حة 

  .اندده
 چهارم 17حة 

 چهارم 26حة 

 عصبي و قوة 
-  تصادفي به

به اين نظريه 

  چهارم 42حة 

  چهارم 84حة 
  
 

cationgroup

گذاري الهي، خقانون
 خداشناس واقعي،
د و از هرگونه كار

5صفحات 

شت او پس از مرگ
8صفحات 

يت او منحصر به دا

صف

صف

 ايمان خود و ديگر

صف

علم و آگاهي، در ز
حساب جداگانه دار

صف

صف

 ميل و كشش را دل

صف

شناخت جزئيات آن
4صفحات 

د همراه با جسم ظا

صف

عنوان پاداش يا كي ه

9صفحات 

ها ودربارة ريشه» 
نيابات وجود خدا بي

صفح

جويي شود، و چاره
  .نساني است

صفح

ستثمارگر ايجاد كرد
صفح

صفح

ع ساختمان ذهني و
انن نتيجه كه جه

براين غيرتصادفي ب

صفح

  .ره دارد
صفح

و قايعني افق وحي 
در نظر يك.  است

گون شود كليّ دگر

روي انسان، سرنوشش

 است و لذا مسئولي

  .داند مي

تشخيص و ارزيابي

جود برخورداري از ع
ن علم و عمل دو ح

  .نمايدمي

توان اينيست، مي

سبت به كشف و شن

خصيت قبلي خودش

ر روز حساب كه به

»خداباوري«ر دلايل 
ا از شنيدن دلايل اثب

تواند منشأ حركتي
شخص و برجستة ان

حاكم و اس ن طبقات

 

ول دارد كه ميان س
 است كه او را به اين
واقعيت منظم و بناب

به علت فاعلي اشار» 

  )ش

افوق عقل انسان، ي
ا ط اصلي قرار داده
د زندگي انسان به

ترين مسأله پيشي

اوند به او عطا شده

از شرايط اقتصادي

هترين معيار براي ت

 بعضي افراد با وج
گويي در وجود آنان

رگاه معرفي م را گذ

ي گزاف و بيهوده ني

گيرد و عقل نسه مي

صة محشر با همان ش

شد و كيفر دزدي د

ربارة ارزش و اعتبار
جويي، اصولاً خود را

به خودي خود نمي
ست و يك صفت مش

 خداپرستان، همين

 .گيرندقرار مي) ي

ام، بلكه يقيناً قبوده
راي نظمي منطقي
يقاً به كمك يك و

»هاپديده ي پيدايش

6  

پيش(اضي و فني 

گذاشته و از افقي ما
ر درون اين خطوط

شودوليت سبب مي

ست نه لذت و اساسي

ت كه از جانب خدا
  .و نخواهد بود

 و اخلاق را بازتابي ا

گردد و بهنسان مي

كند اين است كهي
گو. ببرند اند، بهرهه

ب الهي حيات مادي

 طبيعت هيچ ميلي

عوت آنان سرچشمه

مان مانده و در عرص

باشي خود عمل مي

اي درحث و انديشه
اي خداگرايي و خداج

جهل، ب. جهل اوست
ير از جهل مطلق اس

هاي اصيل حركت

عادتي(اي آموختني 

صادفي بودن آن شد
ستگاه ادراكي او دار
و قبول دارد كه دقي

توضيح از چگونگي« 

گروه علوم ريا

ل را بدون جواب نگذ
و علم را حركت در

اين احساس مسئو 

ة انسان مصلحت اس

نطقي اختياري است
وليتي نيز برعهدة او

 ابزارسازي او است

ن موجب پيروزي ان

را به خود جلب مي
صيل كردهي كه تح
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نمايد و مكاتبر مي

كه در نظامجاييآن

 و يقين بر صدق دع

اهي و نيستي در ام

 نوع محصول طبيعي

 به جاي هرگونه بح
هاايگي انگيزهپت بي

ين علم انسان به ج
اين علم به جهل غي

رين مانع را در برابر

و در برابر رفتارها) ي

تصم تصادفاً متوجه 
گي وجود دارد و دس
سانده است، يعني او

  

ز علت غايي است و

كتب جامع و كامل
و كار عقل و) نبوت

.ه خداوندي نيست

حرك و برانگيزانندة

و مذهبي، نتيجة من
ه اختيار باشد مسئو

ن نسبت به حيوان

منان انسانيت، ايمان
  .قي است

وزانه توجه انسان ر
اند و آگاهيندوخته

نه علم را كاري به ع

ر حيات انساني انكار

ودانگي است و از آ

ز اعتقاد ما به انبياء

 از گزند هرگونه تبا
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The child 

  ن
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ها و آن ديگو خوبي

صفح

هاست كه جخاصيت

صفح

  .باشد مي 

on the radio so

مكن بودن، احتمال

dren might hav

  عليم، تربيت

گرفتن حت تأثير قرار

  يجانات

   
  مرين

  شاهده كردن

  ژه

   نظر اجتماعي

  جه كردن

   نظر اقتصادي

  زها، اسرار

  ستجو كردن

  اضر و آماده

را آفريدگار خيرها و

دني نيست و اين خ

)فعل+  ing(يعني 

  :كنيم مانند
as to listen to o

wh باشد مي .  

رود و به معني مم ي

ve eaten it.
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تح ) 4
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.شود ناميده مي...... 
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جس  )4

حا  )4
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اند و يكي رقد شده

د كه از آن جدا شد

صورت اسم مصدر ي

ك كاري استفاده مي
o the news.

ho are livingآن 

ي گذشته به كار مي

  . اوست
  ي

  حي كردن

  شات

...............شان دهيد 
  ت

  جو كردن

  

  ت، به شدت

  .كند د را ذكر مي
  كردن، ذكر كردن

  .كري
  اً

  ها ت

 صورت تصويري مج
  م دادن

  دني
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مادي خاصيتي دارد

كند به ص ت اشاره مي

ظور و مقصود انجام ك

ت كه حالت كامل آ

  .هدد

might hav براي

ندة علت گم شدن
حفاري) 3

طراح) 3

آزمايش) 3

عني بخصوصي را نش
ژست) 3

جستج) 3

اهلي) 3

سخت) 3

آيند كه در ادامه مي
بيان) 3

ؤالات و تمرينات فك
مكررّاً) 3

كيفيت) 3

ند تا اطلاعات را به
تعليم) 3

خواند) 3

ان انگليسي

گروه علوم ريا

جود خير و شر در ع

ي است و هر شيء م

 در حال انجام است

ي نشان دادن منظ

له وصفي آمده است

د ت و معني كافي مي

 may have  ياe

دهن اين نشان.  باشد
 

  . گيرد 
  ردن

  . رسد ظر مي

دهد تا مع  انجام مي

  . تاب بخواند
  ردن

  . ك بود
  

  .ت
  ي

ضوع كلي مطالبي ك
  ادن

يابيد، اغلب با سؤ مي
  تي

  ها

تا به شما كمك كنن
  ادن

   
  

 زبا

دليل وجكه بها آنان
  .انداه

، جهان اشياء مادي
  

 به توقف كاري كه

in o  وso that برا

ارت كوتاه شبه جمل

سم قرار گرفته است

might به صورت
  . شد

شتباه انتخاب كرده
 هشدار) 2

 دوستانش قرار مي
عمل كر) 2

ي خيلي آرام به نظ
  اسناد) 2

تان سرتان يا صورت
  تماس) 2

اي دو كت د كه هفته
منظم كر) 2

يار دردناكرزندان بس
دردناك) 2

عي قابل قبول نيست
با نگراني) 2

شود، موض گ تايپ مي
امتداد د) 2

ر انتهاي هر فصل مي
دقت با بي) 2

ه ظرفيت) 2

اند تان گنجانده شده
اطلاع دا) 2

.باشند ك كردن مي
با ارزش) 2

   
 

 .ست است
خير و شرّ است، اما

اند در اشتبا دانسته

 .ست است
چون جهان،: گويدي

.ست در آورده است

  رامر و واژگان
 .تست اس

زماني كه stop از 
 .ست است

so as وorder to 

  .ست است
عد از فاعل يك عبا

 .ست است
enough قبل از اس
 .ست است

ma  و گذشته آنt
باش خورده باشند مي

  .ست است
گي بايد تقاطع را اش

  ع
 .ست است

ي راحت تحت تأثير
  ن

 .ست است
ت تعطيلاتمان زندگي

 .ست است
هايتان، س ما با دست

 .ست است
خودش را منظم كند

  
 .ست است

 ازدواجشان براي فر

 .ست است
 ديگر از نظر اجتماع

  دردسر 

  كلوز تست
 .ست است

ورت پررنگص كه به
  

 .ست است
هايي در  شما خلاصه

 .ست است
 

 .ست است
گيريد، آنها در متن

  تن
 .ست است

 با ارزشي براي درك
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x (x x)+ = −3

x−2 پس خواهيم

) ( ) ( )( )− − =3 2 1 1

  ماس ت

  .دارد

=/ رج كسر است

 كنيم  قسيم مي

=yداشت  −2 2

y > دو xاست و  2

2معادله كوچكتر از 

)Q(x) R(x)+
  .خواهيم داشت

x−  وx +→ −2

=صل برابر  −12

    :داشت

شتق تابع در نقطة ت

خط مماس امكان ند

   
 

 .ست است

 .ست است

كسر مضربي از مخر

 .ست است

xه را بر  ≠2  تق

x
x

+ خواهيم د 1

x 2باشد الزاماً  <

، ريشة ديگر اين م
 .ست است

: باشد Q(x)ت 
x در طرفين خ 1=

R. 

 .ست است

x  آنگاه+→ −1

 .ست است

f ( )′ ، پس حاص5−
 .ست است

x
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

   

شد يعني هر 

x
(
xy
x

(
x

′ =
+1
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− 2
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y x a= +3  

(a <   

a
(− −
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 c= در  1−
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cationgroup
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x

x
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
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(x )− 
1 34

(x
> 
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2

sin x y− + 1
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ax y′+  =2

(. دار مثبت است

a
)− >  273 

ر تقارن است پس

 x x

x x d

− −=
− +
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2
2

 d<  > 1
4

n n
( )(

nn

+ −+
−2
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1
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( x )(x
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−=
−

2

2
2 2
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y x+ =4 15  

x
)

> 2 36
2

y tan c′ = + −21
y ( cos x′= −1

 .باشد ي

x a+ = 23 

صلضرب اين دو مقد

a a+ > 3 37 

منحني داراي محور

 

  )ش

)
n

− =1 1

كند دوجمله يير مي

x ) ( x

x) (x

+ − −
− + +2 2

2 1 2
1 2

=4  

− < 
1 112 6 6

cos x y′′ =2
 ) tan x+ ≥2 

مي رت 

a
x = −2

3  

y  بنا به فرض حاص

a> −  >3 27

x ax b+ + م 2=

 

10  

پيش(اضي و فني 

x x+ −2 3 تغي 4
a b+ =   

)(x x

x)

+ − −
− −

2

2
2 2
1 2

  :ست

x< <1 13
6

tan x ( tan+ 22 1
ت مشتق اول داريم

صور يجه، نمودار به

a a
y (= ± − −3

a> −  − <3 3

(x ) (x )= − +2 1

 

گروه علوم ريا

نقاطي كه علامت 
a = − =يا  4 − 7

) (x )

(x )

− +=
+

2

2 2
1 2 1

1

 خط قائم چنين اس

x) sin x+2  

با توجه به علامت 

در نتي. س صفر است

a
a)+ + = ±2 22

a <   

 ) x x= − −2 2

وسته است كه در نق
bتيجه  = − و  3

x
=

+ 2
2

1

m = − 1
معادلة 4

y′ =  وy′′=

ف، شيب خط مماس

aصورت  a± −2
3 3

باشد پس مي 1−

  

   
 

 .ست است

 .بيشتر است 1ز 

 .ست است
  :بع علامت

وقتي پيو روي 
يكسان باشند در نت

 .ست است

 .ست است

( و شيب قائم  3,

15 خط قائم 
4   

 .ست است

 .ست است

x  مقاديرy =1 ،

ي و در نقطة عطف

 .ست است

صو هنيمم ب مم و مي
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f (x) و  2برابر  =

 قد ريشه است
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x
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dt
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2 2

2 2

2 2

2 2

   

a + =2 25  

V (= π1 43  

cationgroup

A

C

B D

y پس فاقد نقطه ع
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
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dx dx
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dt
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+
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3 11 112 3
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iد مجموع  i) xΔ

a=  =2 2

( ) (= π2 12 643

  )ش

y′=
8

با توجه به 

x y dy

x dt
=

/× π = ×6 2 12 38

=1 3
4 4  

...  

عنوان حد منحني به

 .نقطه است 4 

5

)− = π16 16  

11  

پيش(اضي و فني 

×
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z

t a
3

x
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x x

− ′′
− 2
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سبة مساحت زيرمن

ديگر در مثلث كلاً

  م دو هرم

گروه علوم ريا

a

A

x

6
8

× × ×

5
yx

a
3

( x x

( x

− −′′ =
−

22 8
8

با توجه به محا. ت

ي خارجي دو زاويه 

  . ر مربع است

  .باشد ي

بر تفاضل حجمبرا 
CBD  

  .شد

y

x

6
8

b

6

 ) ( x)

x )

− −
−

2

2 2
8 2

  .شود

ي تقسيم شده است

ا هم و نيمسازهاي

  

1صله مطلوب 
قطر 4

مي 2صله مطلوب 

AB  حول خطΔ
Dو  ABDلزاويه 

باش مي π32حاصل 

   
 

 .ست است

x x− است 28<

  .ست است

  .ست است

 .ست است
a

S=
استفاده ش 1−

  .ست است

قسمت مساوي nبه 

 .ست است
مسازهاي داخلي با
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 :الزاويه داريم قائم
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اصلف. اند عمود برهم

است پس فاص4 
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AB= 4  
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ا هاي قائم ران مثلث
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O B x
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′
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 =

2

2
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5 3 

گروه علوم ريا

  

/= 4


  .ست

x =  

    اشند

د دايره نوشته شود

  .شود

ست، پس هذلولي اس

 

  :يم داشت

/ U= + =24 5 5 2

  .د

   
 

  

 .ست است

x  وy2 مساوي با

 a معادله استاندارد

  .مورد قبول است
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رد بيضي نوشته ش

c
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=  
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وم قابل تجزيه نيست
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 .ست است

  .است 1آن 
 .ست است

x
U

−
=

2
خواهي 5

U
24/پس  =− 3

 .ست است
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b k= +13   
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15×اد  باش مي 15
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13ده تقسيم عدد 

a b− =  

هاي يك از مجموع

نظر به اين. ود دارد
  

B A− و سه گز ≠
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×د  =1 1 1
2 2 است 4
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{A (x , y) :=

×8 1
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است، پس هر ي 45

ي مركز مربع وجو
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/2
A

 .ست است
∅≠باشد، آنگاه  
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A  وB جدا از هم
 .ست است
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 هر دو حاضر شوند

ر شدن فضاي نمونه

x{ي  y− <1

=ل كل برابر با  2
9
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   ab:  طول يك

cb: 3ول  ,aecb
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p f (Δ = −  

csin i
n

= 1   

تر از و بزرگ
  .د

  چرخه سواري
  گرم پنير 5

  قدار نان لازم

v
h

g
= =

2

2
   

h
h′ = =2

  m
1
2 v =2

  

A

A

m

V

+
ρ =

+
   

C1ب    

 و دماي آب 

A AK A Δ

AL
  

  

A (= ×2   
  ر كف مكعب
F PA= =   

  
  
  

cationgroup

m
( )
m m

Δ
 +

1 2
2

cin
=  =1 1 32

6° برابر  است و
شود وجه خارج مي

ي يك ساعت دوچ
نرژي موجود در 

نرژي موجود در مق

( )
m= =

22 22
 


m m=2 12
 

m= 1
2 v m+2 g

B
A

B

m

V

+
 ρ

+
8
11

5ه   گرم بخار آب
شود  يخ ذوب مي
  . خواهيم داشت

AΔ θ B BK A
=

BL

  . د

)cm× =22 4  
اي در فشار پيمانه =

/(= ×4 4   

f ( )
−

= −
×

1 224 12 2

 °3 

ب ABش براي وجه 
تابد و مماس با آن

انرژي لازم برا =)
/( )k= ×5 4 5 ان

(= −27 22 ان
=2475     

 m

gh′ ×1 42  

A B
A

A B

A

m m
m m

+
=

+
ρ ρ2

3

دار گرمايي است كه
شود و تمام ل نمي

C1 آب   نيز

B BΔ θ

B
BK 4

يابد ن آن كاهش مي

/cm m=2 4  

gP gh= = ρ =

)N N= 16 

  )ش

f (
−

 = − 324 2

زاوية تابش. تابدمي 
تمي CBبه وجه  3

( )kJ× =45 6 2
kJ kJ= 225

)kJ kJ=5 2475
m m= × 12 

v= + ×21 1 12  

B
A

B

A

m +

ρ

8
11

تر از مقد ل شود، كم
C1ب    تبديل

ر آن مقداري بخارآ

B A BA K× =

اين احتمال تركيدن

m2

/( × ×1 1    

19  

پيش(اضي و فني 

  .نمود

) f =3 324 2

ACعمود بر وجه 

3°با زاوية تابش 

kJ27  

J

g2 6 

  .ست

v = 1 2 

B Am m+ =12
11

C1ب    تبديل
ه همة بخار، به آب

رسد و در كنارمي 1

B
A

B
B

A
A

A
 =

بنابرا. يابد كاهش مي

)Pa =4 4  

گروه علوم ريا

رابطة زير استفاده ن

f cm =16

 

شود چون عارد مي
با كلي پيدا كرده و 

 

ري سطح زمين اس

m

s
 

B
A B

m
m+ 

11

س لازم دارد تا به آب
شود كه نتيجه مي 

C1  بخار، به  

  : خواهيم داشت

A

B

D

D
=  =1

4

يابد و حجم آن كا ي

Pa

توان از ر مترها، مي

A بدون شكست وا
 اين وجه، بازتابش

متر 1 سير، ارتفاع

B = 3
11 Am 

صفر درجة سلسيوس
1  تبديل شود،

ز ميعان بخشي ازا

 دو ميله برابر است
1
2  

 بادكنك افزايش مي

  . آوريم ي

   
 

 رعايت علامت پارام

 .ست است

ACرود نور از وجه 

ت، پس نور از روي
 .ست است

 .ست است

دن به نقطة اوج مس

 .ست است

B Am m= 3

 .ست است

5كه   گرم يخ ص
C هد تا به آب

ب يخ و آب حاصل ا
 .ست است

سانش گرمايي در

 .ست است
ر فشار هواي داخل

 .ست است
كعب را به دست مي

www.sanjeshse 
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است، پس  1
cm  حساب

P cΔ = 34   

اگر . شد

m V

h

= ρ =

ρ = ρ1 1 2
   

h  

q C V

V V

=



+

1 1

2 3
  

تبع  به ست و

 C2  موازي

(I

(I

V
P

R

−
 −

= 

1
1

2

24 6
12 6  

سيم در مركز 

B B= 2 1  

B =

α = 

5
9 

  


   

A r

A r

r

t

t

 = π


= π
Δ = −
Δ

Δφε = −
Δ

1 1

2

5    

 جيوه

cationgroup

cm21 مقطع لوله
mHg ب را برحسب

/
cmH O (=2

34
13

باش  لوله، يكسان مي
  : وان نوشت

Ah

h
h

y

= ρ  =
ρ ρ

2 2

64

/cm= =85 2 534

V V

V V

V =

=

= ⎯⎯⎯⎯2 33

3

2

تر اس  الكتريكي قوي

شود و خازن طع مي

  : ن نوشت
I ) I

I ) I

P (

+ − =
+ − =

×
 =

1 3 1
1 3 3

2

6
3
12 12

6

پس ميدان س. ست

− π× 72 1 I

R

/G T

F BqV

=

 = =

5 

r ( )cm

r ( )c

cm (

s t

α=

= ×

= ×
−


Δ

⎯⎯⎯→ ε = −

2 2
1
2 2
2

3 2
3 2

1 2








ع مايع
ب آب

چون سطح. است
آب cm34 ستونِ

/)cmHg =4 2 56
 مايع در دو شاخة

تو فرض كنيم، مي 
h h

( y

h

= × ×  =
= ρ

= ρ

1 1
2

cm p Δ =5 2

V
V⎯⎯→ = 3 2 4

ر الكتريكي، ميدان

شود جريان مدار قط
 .شود ي

توان حلقه و گره، مي
I

I

)w w

− −
  − −

=

1
1

4 2
4 2

2 24




سواسكز حلقه برون

I

R
2 = 2 −× 71

/ /( −× ×5 1 6 1 

m cm

cm cm

) cm

s
(AB) B

t

=

=

= −

Δ− = −
Δ

2

2 2
12
3

2 5

 

 
 

جيوه جيوه مايع
ع مايع آب

  )ش

 cm334 ، برابر

لازم است، فشار س

 cmHg5

جايي سطح زة جابه
yها، برابر   شاخه

cm

) y

=
= ρ

64
2

/ cmHg5

V
q C = =2 2 4

 به هر يك از دو بار

نهايت ش بي R1گر 
مي حالت برابر صفر 

ستفاده از دو قاعدة ح
I

I
I

− =


− =
3

3
33



ميدان سيم در مرك

I

R
2

2
I π =22

)N− × ×19 52 1

/

/

/

/

m

m

cm
t

s
(B A

[
t

=


=

 Δ =

Δ = −
Δ

2 2

2 2
12

3

4



 





 ج

ع مايع مايع

20  

پيش(اضي و فني 

ايم كه حجمشته
باشد، پس لا مي 3

كنواخت است، انداز
ختن آب در يكي از

hρ

q
V

q
→ =

=
1
22

تر  در نقاط نزديك

شود و اگ ولت مي 4 
در اين C2 خازن 

بناميم، با اس I3و  

RV=  =3 2

م. ف جهت آن باشد

I I=  π =1 22

/ N−= × 141 6 1
 

/

/

/

/

A

s

( )
]V

 Δ = −

−
=

9

2

9
2

 

 




آب آب
 مايع

گروه علوم ريا

( ÷68 آب ريخت 2
cm4 لوله، برابر 

 

سطح مقطع لوله يك
خة لوله در اثر ريخ

h= ρ2

V
V

=3 6

2

q  وq2 زيرا. است
  .يشتر است

برابر V2شود و  ي
ت، در نتيجه ولتاژ

I1 ،I2 به ترتيب 

V= ε =2 12

در خلافم اندازه و 
  .د

A I= π  =24

 
N

 .ت مشخص نمود

/

m

V

29

18

يوه جيوه آ

g( لوله  g=2 34
شده در هر شاخة

و س تراكم ناپذيرند 
ر هر يك از دو شاخ

 × =1 68 2

q1سط فاصلة بين 
ر بار در اين نقاط بي

مت اتصال كوتاه مي
تانسيل آن صفر است

R ،R2  وR3 را

 با ميدان حلقه هم
بايد ساعتگرد باشد 

 A2

 

دستور دست راست 

 جي

   
 

 .ست است

 كرد در هر شاخة
 آب فرضي اضافه ش

چون مايعات تقريباً
يي سطح مايع را در

/ h× ×2 13 6

 .ست است

 .ست است
 نيروي وارده، در و
وي الكتريكي وارد بر

 .ست است
 صفر باشد، آن قسم

شود كه اختلاف پت ي
 .ست است

R1هاي مقاومت  ان

 .ست است
ر مركز حلقه بايد

I2پس . سو باشد

 

 .ست است

توان با توجه به مي
 .ست است

 جيوه

www.sanjeshse 
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ارتفاع ستون
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dI
L

dt
ε = −  

/t s= 5  

H

W

Q
= 2

1
   

CQ

W
= 3   

U nCΔ =

− = 315 2
   

نصرها، انرژي 

در هفتمين  
علت (  نيست

حذف  علت( 

ده و آبكافت 

MgSO .4 7   
  ممك اپسو

  منمك اپسو
x g= 63     

  مانده باقي مد

تار يك پيوند 
به شمار ) 28

cationgroup

I
( t

t
= − − +1 44 

( ε = − −1 24

H

H

Q Q

Q

−





C

H C

Q

Q Q


−

VC T U

(P −

Δ  Δ =

× × 3
2 6 1

  . وجود ندارد

زايش عدد اتمي عنص

.)1ت حذف گزينة 
،( d يكسان ،63(

)رلايه  s)4 است

باقي ماند  آبپوشيده

 H O27
مول نمك 1  7

/5 مول ن
H O2

جام جرم تودة =)]

 زيرا در اين ساختا
8(تي اين مولكول 

)+1  

/)V+ =1 2 5 

C HQ Q
= 

2
1

C HQ Q = 3

nR T

) P

= Δ =

−  =2

3 3
2 2
4 

الكترون منفرد و  ،1

 در هر گروه، با افز

علت( خاكي نيستند
اتم آهن d3هاي 
هاي بالاترين زير ون

آ ول آبي به حالت

  gH O× 218
  X 

( g.mol− ×112

ست،ا) b( صورت 
هاي ظرفيت  الكترون

=28
  .است 5

  )ش

V5  

H /

HQ

−
= 

1 6 2
1

H CQ− 3 4

(P V P V )

Pa

−

= ×

2 2 1 1

51 12 

8و  12 عدد اتمي 

يابد و ي كاهش مي

هاي قليايي خ زو فلز
هنن با شمار الكترو

ط برابر شمار الكترو

كسيد، در محلودرو

 

/ mol) (× +5 63

  . ارد

N)يد  O )2 به 3
ت كه نسبت شمار

=/برابر با ) 5(  5 6

21  

پيش(اضي و فني 

HQ kJ = 2

C HQ Q= 3

  .ت است

تروني عنصرهاي با

تمي، خاصيت فلزي

شود كه جز هده مي
هاي آن شمار الكترون

فقط ، عدد اكسايش

 آن، يعني يون هيد

 

/ /g )]× =3 5 91

وجود د )منفرد( ده

اكسي نيتروژن تري ي
توان دريافت ير، مي

يك اسيدمينواتانوي

  شيمي

علوم رياگروه 

C

H

Q

Q
 = 3

4

ن مورد ب نادرست

ست و در آرايش الكت

ت با كاهش شعاع اتم

ي واسطه نيز مشاه
fرت است و ش 74

،Zn3وان مثال
.   

دهندة تشكيل ون
  .ت استرس

g5

نشد جفت ، الكترون 

رمول ساختاري دي
جه به محاسبات زي

ها در مولكول آم  اتم

بنابراين. ك انجام شد

است 18تا  11سوم از 

ه، از چپ به راست
  . يابد كاهش مي

s2 در بيشتر فلزهاي
صور به f4لاية ير

عنو زهاي واسطه به
.درست است 4ينة 

كسيد است كه آنيو
شنهاد شدة دوم نادر

NOو  NO2اي

 در متن پرسش، فر
با توج. وجود دارد 

ود در لاية ظرفيت

   
 

 .ت است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
رون توسط چادويك

 .ست است
ي عنصرهاي دورة س

 .ست است
هاي اصلي هر دوره
ش و الكترونگاتيوي ك

 .ت است

2شدة اشغال ةلايير

 آرايش الكتروني زي
در برخي از فلز. )2

راين تنها مطلب گز
 .ت است

Aك، منيزيم هيدرو
اين تنها مطلب پيش

 .ت است

 .ت است
هار لوويس مولكول

  .ست است
هنمايي انجام شده

N)طبي  N)−

هاي ناپيوندي موجو

www.sanjeshse 
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Nول O2 3  

(N N −2     

ي يك جفت 

ه در مجموع، 

با  ها ر اين اتم

  

KClO (32   

?molO

C H O

C H O

2

6 12 6

6 12 6

   

?gC H6 12   

ز آهن مذاب 
آن، به انرژي 
 زير، مجموع 

Al(s) F+2   

Al(OH)

?g H O =2

2
   

A

CaC O .2 4   

?atomO   

ت به به مواد 

cationgroup

ي ظرفيتي در مولكو
CH COOH−2  

 

ها، اتم مركزي داراي

H C است كه 2=

بنابراين شمار. ستند

(s) KC⎯⎯→2

/ mol KClO

(s) O (g)

g.mol−

=

+ ⎯

=
6 2

6

1

6
18





/O mol=6 15

از اين رو، از. شود ي
ها، براي انجام آ ش

شدة موازنه  واكنش

   
Fe O (s) ⎯⎯→2 3

/

) (s) H SO

g H SO

+

=

3 2

2

3

39 2

.H O g.m=2 146

/
m

gA= ×11 752 14

ي بيشتري نسبت

هاي شمار الكترون =
(Hاتانوييك اسيد

هآن ACl3كيب 

CH C N :− ≡

 اكسايش منفي هس

l(s) O (g)+ 23
molO

O
mol KC

CO (g

−

×

⎯⎯→

3

2
1

3
2
6

molC H
lO

mol
× 6

2
1

6

آهن مذاب توليد مي
به مانند اغلب واكنش

مطابق معادلة. ست

    
Al O (s)⎯→ +2 3

O (aq) A

mol H SO

g H SO

⎯⎯→

×

4
2

4
2

1
98

 mol−1

molA molO

gA molA
× 5

46 1

هاي آن پايداري رده

  )ش

( ) (= × + ×2 5 3
آمينوا ها در مولكول

رو، در تركاز اين. رد

صورت ن تركيب به

ا ، داراي)سيژن عدد

/
O

mo
ClO

g) H O(l)

=

+

2
3

2

15

6



H O g

O molC
×12 6

2

18
1


در اين واكنش، آ. د
به. شود استفاده مي 

سولفات، گرماده اس
   . درست هستند

Fe(l) , HΔ <2

Al (SO ) (aq)

O molH

O molH S
×

2 4 3
4 2

4 2

6
3

/O

A mo

×
×

26 22 1
1

 

ورايعني، فر. كند ي

22  

پيش(اضي و فني 

)× =6 28
ه ر لاية ظرفيت اتم

 الكترون وجود دار

ساختار اين. ام دارد

كربن و يك اتم اكس

olO2

/
C H O

C H O
=6 12 6

6 12 6
4

گويند ش ترميت مي
)آهن ن خطوط راه

كوپريك س آبي لول
وارد پيشنهاد شده

< 

) H O(l) ,

O g H O

SO mol H

+

×

2
2 2

4 2

6
18
1

/
atomO

lO
=

23


ي بيشتري آزاد مي

علوم رياگروه 

 ناپيوندي موجود د

ها، پنج آخر اتم آن
  . ضلعي هستند ه

نومر آن سيانواتن نا
 

پنج اتم ك( شش اتم
(Cبرابر است ، .  

/ g C H O6 12 65

، واكنش)يك اكسيد
دادن مانند جوش(ي 

ش فلز روي با محل
بنابراين، تمامي مو .

/

H SO g

O

O

=

× =

2 4 98
8 11 51

 

/ a× 2336132 1

هاي ديگر، انرژي ش

هاي الكترون  جفت 

 هستند و در لاية آ
ت هرم با قاعدة سه

شود كه مون هيه مي
 . م هيدروژن دارد

شآلدهيد،  لكول بنز
Cـ هگزن 3 H )6 12

(III)  فري(اكسيد
خي از قطعات آهني

ميت، به مانند واكنش
است 6ر آن برابر با 

g.mol

g H O

−1

252

atomO = 36132

 و نسبت به واكنش

   
 

= 5 شمار 
 .ست است

آرسنيك هم گروه
دي است و به صورت

  .ست است
ريليك از پليمري ته
ون پيوندي و سه اتم

 .ست است
در ساختار مول كل،

3مولكول كربن در 

 .ست است

 .ست است
ش آلومينيم با آهن

دادن برخ اي جوش
واكنش ترم. ز است

توكيومتري مواد در

  .ست است

 .ست است

atomO× 182 1

 .ست است
 .ست است

نش گرماده است
  .  دارند
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C H (g2 62   
HΔواكنش     

[ (= × −4 3   

دهند، ش مي

nM(OH)   

?mol H O2   

R اوت و تف

  .ست

A(g)   
[D]

K
[A]

=
2

   

[D]
K

[A]
=

2
   

cationgroup

g) O (g)+ ⎯⎯27
) =ها وردهاشكيل فر

)kJ (+ × −394 6

  . جود دارد

كه با يكديگر واكنش

n nHCl+ ⎯⎯→

O mL HC= 5 

k[X]ت [Y]= 2

/

/ /

( )

( )
=

×

2

2
1 8
2 1  

ا

 D(g)2
( x)

x
→ =

−

2 222 1

( y)

y
→ =

−

2 224 1

CO (g)⎯⎯→ +24
تش آنتالپيمجموع ( 

)kJ] [ (− − ×286 2

m
− 312

  . است 2

ه فصل مشترك وج

ك NaClOسيد و 

nMCl nH⎯→ + 2
L

Cl(aq)
m

× 1
1  

ن واكنش به صورت

 L.mol−= 181

 x→ = 
1
2

/y→ ≈ 62

  . ت بيشتر است

  )ش

H O(l)+ 26
ـ) ها دهنده  واكنش

( )kJ]− = −85 3
kJ

k
mol

= −22 1561

ها سهست و ميان آن

وط هيدروكلريك اس

  

O2
HCl(aq)

mL HCl(aq)
×

  . ت

طة قانون سرعت اين

رنيز براب Kو مقدار 

= بازده درصدي %

بازده درصدي  

ها از يون استا ي آن

23  

پيش(اضي و فني 

تشكيل آنتالپيوع 
kJ122

kJ.mol−1ن برابر 

است) ليوان( فاز جامد

شود و مخلو ده مي

KC بيشتر است .

/ mol HCl

L HCl(aq)
× ×

1 2
1

هنده، ناپايدارتر است

بنابراين، رابط . است

  . شود  مي

ت بيان شده است و

%5 

= %62

ر بوده و قدرت بازي

علوم رياگروه 

مجمو(

HΔ  سوختن اتان

يك فاو ) آب( مايع 

 سفيدكننده استفا

ClO3پذيريحلال

n mol H O

n mol HCl
× =2

د  مقايسه با واكنش

از مرتبه دوم Xه 

جا جهت رفت جابه

عادلة واكنش درست

ها بيشتر  كربنات آن

C H2 ،شركت دارد

يك فاز ،)هوا(ازي 

NaClO (عنوانبه
  . رد

Liري SO2 از انح 4

/ mol H O26 

ت و فراوردة آن در

بة اول و نسبت به
  .استك 

 با افزايش دما، در ج

دو ظرف واكنش، مع

 

قليايي از هيدروژن

   
 

 .ست است

Hمول  2ه،  (g)6

 .ست است
 .ست است

ه، شامل يك فاز گا
 .ست است

O2نه( NaClOل
دن جرم كاربرد ندار

 .ست است
C°4 پذيرانحلال

 .ست است

O

 .ست است
  .است ست

كنشي، گرماگير است
 .ست است

از مرتب Yسبت به 
ها برابر با يك دهنده

 .ست است
ش گرماگير است و

 .ست است

ها در د ه شمار مول

 .ست است

K mol.L= 2 : 

K mol.L= 4 : 

  . است 12ها برابر 
 .ست است

ي كربنات فلزهاي ق
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H NNH2     

pH lo= −   
[OH ][H

[OH ]

[H ]

[OH ]

−

−

+

−

×

=

8  

اييـد مطلـب   
، )ـاك چينـي  

دهد كـه بـا    ي
ت است، زيـرا  

NiCl (aq2   
ت مولي برابر 
مولار محلول 

  
  
  

  

   مولار محلول

Al O (s2 32   

?kgC = 9   

mo1  

 

cationgroup

H
CH

H (−
+

⎯⎯⎯→2 3

og[H ] log+ = −

/

H ]+ −

− −

−

−

=

× =

×= =
×

14

5 1

5

1

1
8 1 1

8 1
1 25 1 



 




تا(باشد  بايد مثبت 
خـا( جنس كـائولن  

اي رخ مي يني ساده
چهارم نادرستمورد 

  .دوش روني نمي

q) Fe(s)+ ⎯⎯→

با توجه به نسبت. د
 محاسبة غلظت م

/

/

m
=

45
25




غلظت م 

s) C(s)+ →3 4

kg Al
k

×19 1
  

g4  ol م Ni

 
/

g1 8  X

/x m= 45 

(CH )HNNH3  

/g −× ≈58 1 4 1

/

[OH ]− =

= ×

14

56 4 1

سنج،  نمايشگرِ ولت
تواند از ن ديواره مي

واكنش جانشي  همان
م  تنها بنابراين،). وم

كتروني وارد مدار بير

FeCl (aq)⎯→ +2
Feيابد ، كاهش مي

−6 راياست و ب

/
mol

mol.L
L

= 1 85

Al(l) CO+ 24 3
g Al molA

kg Al g A
×1

27
 

جرافزايش 
جرمافزايش 
        mol  

  )ش

HH (
++⎯⎯⎯→2

 1

/
−= × 11 25 1 

، بنابراين عدد روي
اين. اند گر جدا شده

ي نشان داده شده، ه
ييد مطلب مورد سو

الك  ، هيچباشدبرقرار 

 Ni(s)+

(s) و با اكسايش 

−g، برابر =56 4

L−1

 (g)

Al molC

Al mol Al
× ×3

4

24  

پيش(اضي و فني 

 (CH )N H+
3 2 4

اند،  هم متصل شده
 و متخلخل از يكديگ

در سلول گالواني). م
تا(پيوست  وقوع مي

Zn(s) Z ب

ر روي آن، افزايش
 جرم قطعة آهني،

gC k

molC
× ×12 1

1 1 

علوم رياگروه 

)     اتم 1اراي 

سنج به و ولت لواني
ط يك ديوارة محكم

ييد مطلب مورد دوم
دروكلريك اسيد به و
n (aq) e+ −+2 2

بر Ni(s)ن ذرات 
كنش شود، تفاوت

kgC
kg

gC
= 3  

 

د(اسيد مزدوج      

گاللول اي همنام س
سلول توسط  دو نيم

تاي(باشد ) دة شيشه
وي، در محلول هيد

−واكنش تعادلي  م

Ni و نشستن 2+)
دهنده وارد واك نش

gC

   
 

 .ست است

          

 .ست است

 .ست است
ها كه در شكل، قطب

هاي الكتروليت لول
گرد فشرده شد(ست 

اي از جنس فلز رو ه
يغة روي، همواره نيم

 .ست است

(aqني با كاهش 

 اگر يك مول واكن
  :توان نوشت

 .ست است
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